



Correctional Services Officers' Association 懲教事務職員協會

香港灣仔港灣道十二號
灣仔政府大樓低層地庫
傳真號碼：2845 3272
電話號碼：2582 4307
電郵地址：csoa@netvigator.com
互聯網址：www.csoa.com.hk

2014 年懲教署/懲教事務職員協會周年聚餐 初級組主席致辭

單署長，各位長官，各位嘉賓，各位同事：

大家好。歡迎大家蒞臨參與今年是周年聚餐。秉承著一貫的優良傳統，在過去一年我們繼續團結一致，努力為會員爭取權益，不但在會員福利、醫療、房屋方面的權益都有進展，而且特首亦在今年是施政報告當中，提出盡快落實為紀律人員提供 2200 個已婚宿舍。而最令我們振奮的是當局已經在去年十月份，正式宣佈懲教人員的每週工時，已經由 49 下調到 48 小時。這正正是表現出懲教人員迎難而上、堅毅不屈、上下一心是最好例子。

但挑戰是不會止息的，今天我們面對的是退休高峰期帶來的衝擊。在過去五年，部門為了應付退休高峰期及非自然流失，合共招聘了超過一千八百位新同事，預計未來五年，亦需要招聘一千八百名新同事填補空缺。這股生力軍不單為我們這隊六千多人的團隊注入新的力量，更讓本會充滿活力。為了讓這股活力感染部門上下，我們在過去一年以「活力三十 關愛接力」為主題，為新舊同事搭建平台，先後舉辦了多個活動及講座，讓大家可以分享經驗和加強溝通。例如我們為一班準備參與內部晉升面試的同事舉辦應試技巧講座，我們邀請了一班在這方面的過來人，一班曾經透過 POS 或者 SAS 晉升主任級的同事（合共幾十位義工），一起分享當年自己的經驗及經歷。另外，有見於同事們越來越朝氣煥發，協會亦響

應這股浪潮，取消以往每年舉辦的廣東短線遊，改為舉辦野外活動，反應非常熱烈。

此外，協會亦與時並進，我們的網頁除了使用了全新版面之外，更成為香港首個協會，推出手機應用程式，讓各界人士了解本會資訊。而同事更可透過使用電子會員卡，透過手機程式享用協會福利，既方便又環保。

現在，協會最重要是工作，是做好延長公務員服務年期的諮詢工作。為辦好這份工作，早於去年我們不但就《延長紀律部隊人員退休年齡》作了問卷調查，了解會員的需要。亦專誠邀請積金局為會員就《強制性公積金計劃條例》舉辦兩次講座，讓會員深入了解自己的權益。展望將來，我們必定會與會員保持更緊密溝通，務求做好諮詢工作，為同事爭取最大權益。

事實上，大家有目共睹，本屆執委會亦有不少年輕的新面孔，反映協會的方向得到新舊同事的一致支持。所以，我希望各位同事及友好能一如以往繼續支持我們，多給我們一些寶貴意見，讓我們不斷進步。

最後，祝各位有一個愉快的晚上。多謝